

Стоматологи отправились к детям



В ноябре 2013 года прошла вторая волна профилактического проекта «Стоматологи к детям» молодежной организации России «Ассоциация Молодых Стоматологов».

«Стоматологи к детям» — профилактический проект Ассоциации Молодых Стоматологов, проводимый при поддержке Министерства Здравоохранения Российской Федерации, в рамках которого осуществляются следующие мероприятия для детей, оставшихся без попечения родителей: профилактические осмотры, проведение уроков гигиены для подростков и тематических костюмированных представлений для детей младшего возраста.

Первая волна проекта прошла в октябре 2013 года в шести российских городах: в Воронеже, Санкт-Петербурге, Ижевске, Москве, Омске, Самаре. А в ноябре в проекте участвовали уже 12 городов, и молодые стоматологи Самары, Хабаровска, Воронежа, Москвы, Тюмени, Саратова, Санкт-Петербурга, Уфы, Ижевска, Казани, Оренбурга и Кирова объединились ради одной цели.

— Четыре года назад мой первый визит в детский дом кардинально изменил мою жизнь, — рассказывает всероссийский координатор проекта Екатерина

Ассоциация Молодых Стоматологов — объединение активных, инициативных, стремящихся к развитию в своей специальности студентов и стоматологов, получивших диплом о высшем образовании не более 10 лет назад. И теперь это — официально зарегистрированная в России некоммерческая организация, объединяющая молодых специалистов из более чем 24-х городов России. Направления деятельности Ассоциации: международный обмен, научно-исследовательские стажировки, участие в научных конференциях и мастер-классах, в обучающих вебинарах, а также в профилактических и волонтерских проектах на российском и международном уровне.

Ассоциация Молодых Стоматологов — полноправный член Международной Ассоциации Студентов-Стоматологов (IADS — International Association of Dental Students) и Европейской Ассоциации Студентов-Стоматологов (EDSA — European Dental Students Association), сотрудничает с такими международными организациями как Международная Ассоциация Молодых Стоматологов (YDW — Young Dentists Worldwide), Международная Федерация Стоматологов (FDI — World Dental Federation), Ассоциация Стоматологического Образования Европы (ADEE — The Association for Dental Education in Europe). Членство в AMC бесплатно.

www.rams-web.ru | vk.com/russams | www.facebook.com/groups/RADSYD/

Никанорова. — Я увидела детей разных возрастов, которых объединяло общее горе — их бросили родители. В тот момент я четко осознала, что уже не смогу пройти мимо. Руководя проектом, я стараюсь максимально задействовать все силы и возможности, привлечь как можно больше добровольцев, чтобы привнести в жизнь этих детей хотя бы немного тепла и счастья.

Представители Ассоциации Молодых Стоматологов Санкт-Петербурга провели профилактические мероприятия среди детей, оставшихся без попечения родителей и находящихся на лечении в детском ортопедическом институте им. Г. И. Турнера. В поездке приняли участие тринадцать волонтеров (10 студентов ПСПбГМУ им. акад. И. П. Павлова и СПбГПМУ, а также 3 интерна ПСПбГМУ). Детям показали костюмированный спектакль «Айболит и кариес», после которого молодые стоматологи преподали ребятам уроки правильной чистки зубов на моделях челюстей и специализированных игрушках. Красочная презентация помогла лекторам-добровольцам рассказать о причинах развития кариеса и мерах профилактики, необходимых для его предотвращения.

— Одной из задач нашей ассоциации является объединение и сплочение молодых врачей-стоматологов. И в поездке в институт имени Турнера нам удалось этого достичь: мы получили колоссальное удовольствие от общения с детьми, видя их здоровые улыбки, слыша их смех, — поделилась впечатлениями Александра Шурева (ПСПбГМУ им. акад. И. П. Павлова, 5 курс). — В такие моменты начинаешь понимать, что все, что ты делаешь, — не зря. После поездки у нас появились идеи о проведении уже новых проектов.

Волонтеры осмотрели 48 маленьких пациентов отделения реконструктивной микрохирургии, провели фторирование, и

вручили каждому ребенку пасту и зубную щетку. Подарки достались и остальным детям, проходящим лечение на отделениях института.

— Подобного рода проекты важны для обеих сторон, задействованных в мероприятии, — уверена Ольга Козьмина, стоматолог-интерн ПСПбГМУ им. акад. И. П. Павлова, руководитель комитета общественной здравоохранения в стоматологии АМС. — Для детей это — забота и внимание, общение с новыми людьми, знакомство со специальностью стоматолога и восприятие его как друга, желающего помочь. Молодым специалистам же этот проект пре-

доставляет опыт в построении контакта с маленьким пациентом, а в первую очередь — помогает развивать такие человеческие качества, необходимые для врача, как сострадание, бескорыстная помощь ближнему.

Ассоциация молодых стоматологов выразила благодарность фонду «Лига МВ» и его руководителю Артему Квашнину за поддержку в этом проекте, а также руководству Института им. И. Г. Турнера за возможность проведения данного мероприятия. В 2014 году планируется расширить географию проекта, вовлечь большее количество городов и охватить большую целевую аудиторию.

